# 轮胎也有保质期 养护到位更耐用

轮胎也会老化,因此也有保制裁期。一般来说,轮胎橡胶的保质期一般为4-5年。你也可以自己看轮胎的生产日期,比如轮胎上有生产日期代码是"9MCR0911",最后4位数"0911"就意味着这条轮胎是11年第9周生产的。轮胎老化的主要表现就是表面硬化,继而出现龟裂纹。老化的轮胎会失去应有的弹性,继续使用的话会导致胎面变形,存在爆胎风险



因此,车主平时要注意轮胎的使用和 保养。

#### 停车不要老停路肩

许多小区都存在停车难的问题,所以不少车主在找不到车位的情况下,就直接骑上路肩停。如果是一时没办法也就算了,但有些车主并不为意,天天都这样停,那就真的会对轮胎造成很大的伤害。

原因很简单,在车辆骑上路肩的过程中,轮胎会受到挤压,容易导致轮胎侧面的帘子线断裂,久而久之就会造成轮胎鼓包。所以,别说停车停在路肩上,就算是平时开车,都要尽量避开坑洞、凸起这些地方。坑洞、凸起越大,车速越快,轮胎受到的挤压力就越大,受到的伤害就越大。

#### 尽量避免原地打方向

原地打方向会令轮胎的磨损集中在同一个接触面上,造成轮胎局部严重磨损,缩短使用寿命。因此,车主应尽量避免原地打方向,而应该松开一点制动踏板,在轮胎滚动时打方向,这样一来地面给轮胎带来的才是全方位且均匀的正常磨损。当然,有时候不必过分强求,主要还是要看实际情况。

#### 避免蹭胎壁

有一些小区因为有些车乱停导致车道变窄,车主在通过不可避免地蹭胎壁;但很多时候,蹭胎壁是在车辆靠边时无意中造成的,无论是什么原因,最好都尽量避免。轮胎侧面属于轮胎的薄弱部位,磨损严重的话也会造成轮胎鼓包,带来爆胎的隐患。所以靠边停车时,最好还是要跟路肩保持一点距离,不必过分贴近。

#### 保持合适的胎压

合适的胎压能保证轮胎的接地面积均匀,减少不必要的磨损。因此,车 主应该养成定期检测胎压的习惯,随时了解轮胎的胎压状况。如果自己的 车没有胎记压监测功能的话,可以购买胎压计自己检测。

#### 轮胎安装也分内外

轮胎一般也是分内外的,轮胎外侧一般会印有"OUTSIDE"字样或生产日期。通过这两个标志的其中一个即能判断出轮胎的外侧。如果轮胎内外侧反装了,会使得采用导向性胎纹轮胎的排水性能以及抓地性能大打折扣。

#### 看情况四轮互换

由于汽车前轴与后轴的载荷并不相同,为了让四条轮胎的磨损能够均等,延长使用寿命,一般建议车主视轮胎磨损情况,互换一次四条轮胎的位置。

(王鹏洲 整理)



## "三都国资"销售过半 继续接受认购 投资期限24个月,5万元起购

国有企业发行、国有企业担保、城投债标准性保障支持条件增信——"三都国资"在瑞报财管家温都金服继续接受认购。"三都国资"本次募集3.5亿元,分期募集。产品期限24个月,5万元起,按5万元递增,每自然半年度付息。

该项目的发行人为三都水族自治县国有资本营运有限责任公司(国有独资),募集资金用于三都水族自治县中和至塘州城市快速干道建设工程项目建设。在风控方面,国有控股企业三都水族自治县民族文化旅游投资开发有限责任公司向发行人出具《担保函》、城投债标准性保障支持条件增信。同时,贵州省三都水族自治县国有资本营运有限责任公司将其享有合法处分权的3.79亿元应收账款为本项目设立质押担保。

### 央企"中科建"项目开始接受认购 项目发行公司为中科院100%控股公司 投资期限18个月,1万元起购

温都金服"中科建"项目由中国科学院旗下公司中科建飞投资控股集团有限公司(简称"中科建飞")发行,项目期限18个月,1万元起购,以1万元的整数倍递增,项目总募集资金5000万元。

该项目由中科建设开发总公司(简称"中科建设")担保。"中科建飞"是"中科建设"100%控股公司,"中科建设"是中科院100%控股公司。"中科建设""是国家一级央企,前身为中国人民解放军军事科学院工程局,1999年军企改革,划归于中国科学院管理,系军转地性质的建设开发综合性企业。该公司长期从事部队营房建造、国防建设和国家重点项目建设,经过多年的出色经营,凭借优质的施工能力、丰富的施工经验和优良的施工质量,在军内外享有上佳的口碑。

2015年末"中科建设"合并总资产123.73亿元,在建设项目超过600亿,预计在2017年,建筑施工板块可为"中科建设"带来超过300亿的主营业务收入,中诚信对该公司的信用评级为AA。近三年来,"中科建设"产值成倍增长,并以20%的速度递增。成为多板块经营的及为城市发展建设提供整体方案和一体化服务的大型国有投资建设集团。

目前,温都金服平台上的产品主要为各类金融机构产品、优质企业政信类产品、国有平台挂牌金融资产项目,期限有15天至30天的超短期产品,有2个月至6个月的,还有1年至2年的政信类、百强县、信用评级2A(以上)企业担保的优质国有企业项目。温都金服确保上线产品的发行人、担保方均具有较强的实力,风控严格,以高标准审核项目方的资信状况、经营情况、财务数据等。同时,每个产品的信息都会公开,投资者可以清晰地了解每个产品的投向、预期收益率、期限、还款方式、增信措施等信息,产品上线均报金融监管部门备案。

温都金服全称是温州温都金融信息服务股份有限公司,重要股东为温州报业传媒有限公司和南京金融资产交易中心。双方整合自身品牌、受众、行业资源优势,以及专业的风控能力、理财产品采集能力、网络技术服务能力等,为用户提供切合自身需求的理财产品。

#### 认购方式:

1.扫"瑞报财管家"微信群 二维码并通过管理员邀请,了解 产品详情。

- 2. 微信端认购
- (1)先关注【瑞报财管家微信公众号】;
- (2)点击菜单栏【浙金中心】、【浙里投】或【温都金服】进入即可。

3.办理请至瑞安日报一楼市民服务中心(安福路30号)5号窗口,咨询热线0577-65818099(工作日8:30到16:30)。

(特别提示:理财非存款,产品有风险,投资须谨慎)



瑞报财管家微信群



"瑞报财管家"公众号